
Referat af Lokalrådsmøde 
 
Dato:  Mandag den 12 januar. 2026 – klokken 19:00 til 21:20 
Sted: AIKC. 
Tilstede :   Thomas, Peter H., Rikke, Lone, Peter B. Søren T og Søren A. 
Afbud ;       Niels V.  
Gæster :     Deltog i spisning. Susanne Jakobsen, Anders Laursen, Kristian P. Lorentzen 
           
Spisning 
Der blev under spisningen diskuteret mange spændende og relevante emner, herunder Bro over 
Tange Sø, Landsbypedeller, Trafikforhold, byudvikling og andre forhold i nærområdet. 
 
 
Mødet efter  spisning : 
På mødet blev der diskuteret mange spændende og relevante emner. Der blev truffet aftaler om 
både undersøgelse af forhold, kontakt til embedsmænd/politikere ved Silkeborg Kommune og 
andre specifikke forhold m.v. 
 
Årsmødet er fastlagt til den 16 marts i AIKC, kl 19.00  
Vi ønsker at § 3 revideres. 
Nuværende indhold i § 3 : Lokalrådet består af 7 medlemmer samt 2 suppleanter, valgt for 2 år ad 
gangen. Alle der har stemmeret ved kommunevalget og har bopæl i Grønbæk sogn er valgbare. 
Dog er medlemmer af og/eller kandidater til Folketinget, Regionsrådet og Byrådet ikke valgbare 

§ 3 ændres til : Lokalrådet består af 7 medlemmer samt 2 suppleanter, valgt for 2 år ad gangen. 

Alle der har stemmeret ved kommunevalget og har bopæl i Grønbæk sogn er valgbare. 
(Søren A fik  bemyndigelse til at foreslå vedtægtsændringen, som derfor er udført efter mødet) 
(Søren A fik bemyndigelse til af forestå opslaget som skal indsættes den 01 marts på Forum og 
ved opslag centrale steder i Ans) 
Se bilag 01. 
 
Alle i Lokalrådet genopstiller til årsmødet. 
Søren A pointerede at han efter 3 år som referent og sekretær ikke ønsker at fortsætte med at 
varetage begge arbejdsopgaver som skal genfordeles i forbindelse med konstitueringen efter års-
mødet. 
 
På årsmødet hvor der skal redegøres for Lokalrådets arbejde, aftaler vi nærmere på næste møde 
dvs. alle bidrager med noget – således at redegørelsen bliver bred og fyldestgørende. 
 
Status på kloakforhold – Lokalrådet deltager i næste – skurvognsmøde. 
 
Ideer til Tema – dage, så vidt muligt i foråret. 
 
Samt meget andet – løst og fast – uden at der blev truffet beslutninger. 
 
Næste møde er aftalt til mandag den 09 marts i AIKC – kl. 19.00 
Søren A sørger for at reservere lokale I AIKC. 
 
Referent : Søren A. 

 
 
 
 
 



Bilag 01. 

Årsmøde i Ans-Grønbæk Lokalråd. 
Mandag den 16 marts, kl.19:00 i AIKC. 
 

1. Valg af dirigent. 
2. Redegørelse for Lokalrådets arbejde. 
3. Fremlæggelse af regnskab. 
4. Indkomne forslag behandles . 
5. Suppleringsvalg til Lokalrådet 
    På valg er Peter Høst, Peter Baggerman,    
    Thomas Lindbjerg, Søren Thomsen 
    Valg af suppleant. 
6. Valg af revisor og revisorsuppleant for 1 år.  
7. Evt. 
 

Forslag som ønskes behandlet på årsmødet skal afleveres til Lokalrådet senest 06 marts. 
 
Lokalrådet har forslag til revision af vedtægternes § 3 – dette behandles under punkt 4. 
§ 3 ændres til : Lokalrådet består af 7 medlemmer samt 2 suppleanter, valgt for 2 år ad gangen. 
Alle der har stemmeret ved kommunevalget og har bopæl i Grønbæk sogn er valgbare. 
 
Mød op og gør din indflydelse gældende for lokalområdet.  
Alle er velkomne – vi forventer at afslutte inden kl. 20.30 
Lokalrådet er vært ved gratis øl/vand ved mødet. 
 
Ans / Grønbæk Lokalråd. 
 
 
 


